



写些**快乐**的吧! 🦋🦋

释僧培 ■ 本期特约

我想几米早期的绘图，及至今天的绘图本，仍有强烈的灰色调。但我想，应没有人会要求他写一些快乐的吧!

那天在电话，与一工作人员聊到自己所写的东西，对方说，写些快乐的吧!

我说如果自己真得无法快乐起来要如何让别人快乐呢?

但我还是试著去做吧! 离开马来西亚那么久，我最快乐的是什么?

不是傲人的成绩单、不是众人间的和谐的交往、不是与老师间的对予理论讨论时，获得知识的满足、也不是获得奖学金、更不是获知友人在中国寄来的慰问。而是知道自己还存活著。

因为还活著，我就有无限的可能性。对生命的体会与观察，是一直自己在修习的课题。

最近对生命有了一种莫名的尊敬，甚至有一种战战兢兢之感。如初发的芽，如初生的莲苞。在步步为营中，踏出一步又一步。

我开始会提早十分钟出门，去看鸟儿在树梢上吱吱喳喳，我会在残荷累累的荷花池塘看鱼游，我会夜半走出宿舍，跑到学海堂的草坪，躺在那儿看星星，或是文会楼旁的水泥堤上听各种昆虫的声音。

偶然会搂住在学海堂闲逛的小叮当----一只住在学海堂的狗，告诉它，要好好珍惜自己。它会回应似的用它的头再靠近我。

就这样的，我在看著一个生命。还活著。



释僧培

马佛总资讯网 19-02-2004

